
 
 

 

Notulen vergadering Wijkplatform “De Ziep” d.d. 19 augustus 2024 

Locatie: IKC De Toorts 

 

Aanwezig: Marcel, Yvette, Martine, Carin, Mariska, Freek en Gerrie, Marieke 

Afwezig:   Mariska 

 

1. Opening 

• Marcel heet iedereen welkom en opent de vergadering. 

 

2. Wel & wee  

• Uitgesteld agendapunt.  

 

3. Notulen 

• Notulen overleg d.d. ……….worden goedgekeurd en aangenomen.  

 

4. In- uitgaande stukken 

• Uitnodiging bijeenkomst gemeentelijk beleid Spelen +Groen op 16 september 

19.00 Braamt. Marieke, Freek en Mariska gaan daar naar toe. 

• Uitnodiging bijeenkomst gemeente 4 sept. 19.30 “mijn buurtje”  Gerrie en 

Marieke gaan. 

• Stan Koerden participatie coördinator gemeente Montferland wordt 

uitgenodigd voor volg verg 23-9. Actie Gerrie 

 

5. Wijkwaardenkaart  

• Anouska Nas, docent bij HAN, daar is wijkwaardenkaart ontwikkelt. Op 

onafhankelijke manier informatie verkrijgen van buurtbewoners over hoe zij de 

wijk beleven. Er komt een collectief beeld uit. Evt actiepunten of rode draad. Miss 

een tool voor ons om in te zetten bij Burendag?  

• Ziet er mooi, kort en laagdrempelig uit.  

• Afname persoonlijk aan de deur levert meeste op, kost teveel tijd voor ons, zou 

evt. met studenten kunnen. Gebied verkleinen? Afname digitaal levert 

waarschijnlijk te weinig op/beperkte groep mensen. Wanneer is iets 

representatief?  

• Vraag ook wat de opvolging moet zijn.  

• Terugkoppeling naar bewoners kan in de nieuwsbrief. 

• Gesprekskaarten ‘de waarde van welzijn’ voor coaching situaties ontwikkelt; miss 

wel in te zetten op Burendag? 

• Behoort het tot onze taak of bij professionals als gemeente, Welcom? 

• Conclusie; kennis van genomen, we wachten initiatief ‘mijn buurtje’, gemeente 4 

september a.s. af. Doorgeschoven vergaderpunt. 

 

6. Rolverdeling 

• Voorzittersrol nog vacant. Marcel wil functie van voorzitter liever delen. 

Besloten dat we de functie gezamenlijk dragen. Actie allemaal. 

 

 



7. Wijkschouw 

• Staat in oktober gepland. Actie Martine en Gerrie.  

 

8. AED / reanimatiecursus /service 

• AED is nagekeken. De batterijen zijn vervangen juni ’24.Kosten vielen hoger 

uit. 

• Bedankje voor Jan Uffing Yvette lever flesje aan, Marieke brengt dat. Actie 

Yvette/Marieke 

• Er lijkt een problem te zijn bij het op actief zetten online; Marieke lost het op. 

 

 

9.  Voedselkast 

• Gemeente heeft brief beantwoordt maar wil om aantal redenen niet 

meewerken. Voedselkast moet op particuliere grond komen te staan. 

Besloten wordt op ‘Vind/t 25-8 en Burendag 28-9  initiatief bekend te maken 

en te zoeken naar een plek in een tuin in de buurt.  Kast is t.z.t. snel gekocht 

en er is timmerman voor aanpassing en overkapping gevonden. Kees van 

Hees voedselbank Montferland wil meewerken en hun overschot producten in 

voedselkast aanbieden  Actie Marieke/Marcel 

 

10.  Kleedjesmarkt Vind’t in de Ziep 25 augustus 

• Actie uitgelegd aan iedereen. Alles loopt. Nu nog publiek via wijkplatformapp, 

facebook etc. Actie Yvette en degenen die facebook hebben.  

Actie Carin/Yvette/Martine/Marieke  

 

11. Burendag 28 september Marsweg speeltuin. 

• Moet duidelijk anders zijn van karakter dan Vind’t; Draaiboek  Actie Marcel  

• Informatie duurzaamheid  Energieloket; gemeente heeft geld beschikbaar 

voor onderzoek/bv. Warmtefoto,  door wooneigenaren wat ze zouden willen 

verduurzamen. Actie Marcel 

• Koffie etc. 

• Taarten zelf bakken en Lamia vragen; geen bakwedstrijd. Actie Marieke 

• Springkussen Actie Freek 

• Schminken Actie Marieke 

• Flyer week 37 Actie Yvette, nakijken wijkverdeling 

• Flyer verspreiding Actie allen. 

 

13 Borrelmoment 

• Datumprikkers lukte niet, dan later in het jaar; op 1 november doen we een 

borrel bij J&J. Actie Martine 

 

14. Wat verder ter tafel komt  

• Sponsorlijst wordt bijgehouden. Actie Yvette  

• Uitleg Freek over financiële draagkracht; we zitten netjes. 

• Ter kennisgeving; trouwdag Martine en Frank 27-9 

 

15.Sluiting 

• Voorzitter sloot om 22.10 uur de vergadering. 

 

 

Volgende vergadering (en): 

Maandag 23 september 19.30 uur, locatie Toorts 

Maandag 14 oktober  

Vrijdag 1 november borrel 

 

 

Actielijst hieronder; 



 

 

 

 

Actielijst: 

 
Onderwerp Naam 

Bijhouden jaarplanning Gerrie 

Sponsorlijst bijhouden Yvette 

Subsidie gemeente burendag 2024 Freek 

Flyer Burendag Yvette 

Voorzitters-ondersteuning Allemaal 

Concept draaiboek activiteiten Marcel 

AED bedankje Jan Yvette/Marieke 

AED aanmelding nakijken met Cor Limbeek  

Bomencommissie Marieke 

Onderzoek mogelijkheden voedselkast Marieke/Marcel  

Bomencommissie informatie inwinnen Gemeente Marieke 

Speeltuinenbeleid Gemeente Montferland Mariska/Michel 

Wijkschouw Martine/Gerrie 

Feestmiddag/avond Martine 

Participatie coördinator gemeente Montferland uitgenodigen Gerrie 

Wijkagent uitnodigen Gerrie 

 
 

 
 


